



## 漯河日报社圆梦微心愿公益活动社区行第一站 爱心捐赠 传递温暖



□文/图 本报记者 潘丽亚  
吴艳敏  
实习生 刘净旎

衣物传递温暖,爱心带来感动。自漯河日报社启动“点亮微心愿 争当圆梦人”活动以来,不少居民给记者打来电话,希望能借助此活动,捐赠一些家中闲置的衣物,送给有需要的人。12月8日上午,漯河日报社圆梦微心愿公益活动社区行第一站走进红日文景苑小区,开始接收居民捐赠的衣物。

### 小行动 大爱心

当日上午,在位于市区建设路的红日文景苑小区,大雾和寒冷丝毫没影响居民献爱心的热情。9点左右,记者刚把桌子摆放好,就有不少居民询问“是不是捐赠衣物的,我可以参加吗?”“家里收拾出来的衣服交给你们就可以了吧”……当听记者和物业公司、业委会工作人员解释完活动的内容和捐赠方式后,

不少居民赶紧表示回家收拾一些衣服带出来。

“这些衣服我全部洗干净并分好类了,你看这一袋是毛衣、这一袋是大衣,这一袋是加棉的外套……”小区居民黄荣先是一位热心人,看到小区里举办活动,赶紧回家把一些闲置的衣服抱了出来。“冬天到了,希望这些衣服可以帮到有需要的人。”黄荣先说。

居民刘女士带着孩子送来衣物。她对记者说:“家里有很多不穿的衣服,尤其是一些孩子的,质量都很好,又舍不得扔,现在能帮助到有需要的人,太有意义了。”

就在大家紧张地接收居民们捐赠的衣物时,一位居民骑着电动车从小区大门外进来。“昨天听一位朋友说今天这里搞活动,我赶紧把收拾出来的衣服送过来了。”这位女士姓汪,住在市区文化路附近,专程骑电动车冒着寒风送来两袋衣服。

在几位居民的带头下,不一会儿,用来摆放衣物的桌子上就

堆放得满满的。仅半个小时的时间,大家就收到了居民们捐赠的150多件衣服。

### 好活动 有意义

“这样的活动有意义,我们小区居民都愿意参加。”红日文景苑小区的业主委员会主任袁敏智高兴地说,虽说他们小区是一个老小区,但居民平时都积极参与公益活动,一听说小区物业联合报社搞公益活动,业主群里早就热烈讨论起来。大家表示,都想参加这样的公益活动,贡献自己的力量,帮助那些需要帮助的人。

给予此次活动大力支持的康汇物业也有不少员工参与捐赠。“我们提前就在业主群里进行了宣传,看到业主们都积极参加,我们也从家里带来一些衣服捐赠,共同参与到这个公益活动中来,让爱心越汇越多。”康汇物业相关负责人张凯说。

源汇区马路街办事处交通路社居委副主任吕星祥表示,这个捐赠活动激发了居民的爱心,让他们流动的爱心有了集结地。在小区内开展这类公益活动,有利于物业和业主之间拉近关系,也有利于增强和谐的邻里关系,希望这样的活动能多举办几次。

下一步,“圆梦微心愿”公益活动社区行将会走进更多的小区,带动更多的爱心人士加入到活动中来。捐赠热线为0395-3139148。读者也可通过漯河发布客户端、漯河晚报微信公众号、漯河名城网微信公众号等新媒体进行留言,留言时记得留下联系方式。

## 冬季道路洒水 开启看天模式

本报讯(记者 朱红)12月6日,记者了解到,为切实做好冬季城市道路清扫保洁和洒水降尘工作,防止道路结冰给市民带来不便,市城管局环卫服务中心将马上启动冬季作业模式,调整作业时间,实行“看天”作业,依据每天天气状况,适时进行道路清扫保洁和洒水降尘作业。

据介绍,根据要求,所有桥面及涵洞上下坡处,冬季均不再洒水,只进行湿扫、吸尘作业。道路上早上8点30分前不再洒水,以湿扫、吸尘为主;晚上9点后市内道路停止洒水,外环路可适当延长至晚上10点后,重污染天气时随时调整。最高气

温在4℃以下时,全天不再洒水;最高气温在2℃以下时,洗扫作业也停止,以吸尘作业为主。

同时,调整作业模式和洒水时间后,加大洒水车、洗扫车驾驶员管理力度,要求作业时避开上下班高峰时段和斑马线区域,做到作业后路面见潮不见湿的标准,最大限度减少对行人及车辆的影响。并要求驾驶员作业时减小水压水量,水幅不能冲击到道边石;等红绿灯时,关闭水阀,防止喷头一直流淌。过路口时以人为本,把控车速,行人较多的路口则不再洒水,直接关闭通过,避免给行人造成不便,并严禁加水过满,防止外溢。

## 豫冠联赛 激情开战



本报讯(文/图 记者 杨光)12月7日上午,豫冠联赛2019—2020赛季预选赛(漯河赛区)在市体育场开幕,全市260多名足球爱好者组成9支队伍展开厮杀。

在揭幕战中,飞翔足球队与红狐狸足球队经过激烈拼杀,飞翔足球队最终以5比0拿下对手,取得开门红。

在球场边,球迷们看了激动人心的比赛后,纷纷对飞翔足球队伸出大拇指。“飞翔足球队队员结构比较合理,中青结合,技术较好,发挥很稳定,是一支成熟的球队,赢球也是理所当然。”球迷李先生告诉记者,反观红狐狸足球队,主要是队员年纪轻,比赛经验不足,有待提高。

记者了解到,本届豫冠联赛设置了豫冠联赛预选赛、豫冠联赛A级联赛、豫

冠联赛B级联赛等项目。其中,预选赛于2019年11月、12月在河南省各地市全面展开,比赛时间为每周周日,决出每个城市的冠军后,冠军队伍将进入2020年1月开始的A级联赛和B级联赛。

这是为“草根”足球爱好者搭建的健身竞技平台,深受球迷喜爱,漯河球迷也把比赛看成是一场大联欢。

市足协相关负责人介绍,我市群众足球水平在河南省处于中等水平,有了豫冠联赛这个平台,球员和球迷们有了更多机会与周边地市交流。目前,我市的群众足球运动也正在走向正规,市区正在兴建大量室外足球场,都将免费开放。我市的草根足球联赛等赛事也正在策划中,这对于我市全民健身运动的发展,将起到有力的推动作用。

## 图片新闻



↑12月8日,市第三届青少年围棋、国际象棋比赛在源汇区外国语小学开赛,来自全市各个学校的270余名选手参与比拼。

本报记者 杨光 摄

→12月7日,源汇区城市发展服务中心对辖区内不符合规定的门头牌匾进行拆除。

本报记者 朱红 摄



## 声明

漯河日报社所属媒体对发布的原创新闻信息拥有合法版权,未经明确书面许可,严禁复制、转载或引用,违者将依法追究法律责任。